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MacwTab —
3TO OTHOLWIEeHUe OJNIUHbI
OTpe3Ka Ha KapTe Unu nnaHe
K ero A4eCTBUTenbLHOU
ArINHe Ha MeCTHOCTM

MacLuTao (sem. Makstab) B MepeBoAe C HEMeLKOro

— «MepHas nanka» ‘




Buabl macwitaba

MMEeHOBAHHBbBIN J
YUCINMEeHHbLIW J
NMTUHE NHbI N J§>




Buabi Kak Y10 Oonsa yero
MacluTaba  3aMUCbIBACTCHA  pokaskpiBaeT ucnonb3yeTtcs

AN
UmeHoBaH- CAOBOMMU U BeAUYUHyY onpeAeAeHus
o MOCL”TGGG BeAUHYUHbLI
HbIU YUCAOQOMU MaclITa6a
Bo cKOAbKO
y pas AAs
HucneHHbIn Apobbio yMeHbLUaeTCs KPATKOM
paccTosiHue 3anmeHu
Ha KapTe
AeAeHUIMH C°°T:::§:;:A":”*”e AAs
JNInHeNHbIN HO AMHMM PaCCTORHMS HO M3MepeHns
MEeCTHOCTH paccToaHuu

LUPKYAEM



[lepeBecTMH:

* YucneHHbIN MacwTadb B MME@HOBaAHHbIN:
1)1:2000 Blcm-20Mm

2)1 : 15 000 000
Blcm—-150 km |

* IMeHOBaHHbIN MacLiTad B YNCNEHHbIU:
1)B1 cm—30 Km

2)B 1 cM — 500 M 1:3 000 000

1:50 000




Kakou n3 macwitaboB KpynHee?
1)1 : 25

2)1 : 300 1: 25
3)1 : 50 000

gd




OTHOWweHusa

* YTO Ha3bIBaAKOT OTHOLLUEHUEM ABYX 4Yncen?
* YTO NOKa3biBaeT OTHOLLUEHUe ABYX Yncen?

e Kak MOXHO 3anucartb oTHoweHue 1 : 100 n
4YTO OHO NMOKa3bliBaeT?

e YTo noka3sbiBaeT otHoweHue 1000 : 17
 Kak HauTm otHoweHue 400m kK 8cm?
e Bbipa3utb B cM: 650m, 8Kkm.




Ne 1

OnuHa poporu mexay ropogamu 2400 Km.
Kakon oriMHbl nony4YuTcsa NUHuA,
n3obpaxarouian 3Ty MmarmcrTparnib Ha KapTe,
caenaHHOU B MacluTtaode:

a) 1:100 000 000; ©) 1:200 000 0007

OTBeT pante B MunnmmeTpax.

a) Ha KapTe Ha MECTHOCTMU
1cm |100000000cm = 1000Kkm
Xcm 2400Kkm

X = 2400 : 1000 = 2,4 (cm) g /
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PelwleHue.

Ha KapTe

Ha MECTHOCTMWU

1cwm

200000000cm = 2000km

Xcm

2400Kkm

X = 2400 : 2000 = 1,2(cm)
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No 2

Kakasa AnuHa peku, ecnu Ha KapTe ee ANMHa
6 cm 3 mm, a macwTabd kaptbl 1: 1 000 0007
OTBeT panTte B KUnomeTtpax.

6cm 3MM = 6,3CcM

Ha KapTe Ha MECTHOCTM
1cm 1000000cm
6,3c™m Xc™m

X = 6,3 . 1000000 = 6300000(cm) = 63(km)




Ne 3
Bbluncnurte nnowanb KBapTUpbI, ecnu
CTOpPOHA OAHOM KrieTKU nrnaHa paBHa 1 cm.

OTBeT gaute B M2

M 1:100




PewweHue

Ha nJidHe Ha MECTHOCTU
lem 100cm
lem” 10000cm’
32¢m” 320000cn°

320000cm” =32.m°



Ne 4

Mo dom3nyeckomn kapte Poccum
onpepenuTte peanbHOEe paccTosiHUe
mexay MockBou un CaHkTt-IleTtepbyprom.

M1:20000000

Ha KapTe Ha MEeCTHOCTM

1cM | 20000000cm = 200km

3cm X KM

X = 3+200 = 600 (km)




Ne 5

Mo don3snyeckon Kapte nonyLwapmu
onpeaenute pearnbHoe paccTossHUe
mexay [NeknHom n Hero-Henu.

M1:90000000

Ha KapTe Ha MeCTHOCTMW

1cm  190000000cm = 900km

4cm X Km

X=4.900=3600 (km)
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M1:325000

Pa3aHb — PbIOHOE —

KOHCTaAaHTUHOBO
(poouHa C.A. EceHunHa)

Ha
MECTHOCTU

Ha KapTe

325000cm=
= 3,25kMm
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